
55
5 

W
o

o
de

n 
S

ty
le

s

Designböden
Design flooring
Sols design
Pavimenti vinilici modulari LVT
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Technische Daten, 
Zertifikate, Verlege- 
und Pflegeanleitungen 
finden Sie hier:

For fitting instructions, certificates and 
maintenance instructions, see: / Vous 
trouverez les instructions de pose, les 
certificats et les conseils d’entretien sur 
notre site: / Le istruzioni di installazione, 
certificati e manutenzione sono disponibili 
all‘indirizzo:
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 6706 Oak Chalet EIR Herringbone
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Strong locking
Verrouillage solide
Fissaggio forte

Embossed in register
Pore synchrone

Sincroporo

Versatile installation
Pose polyvalente
Fissaggio forte
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Qualität mit Charakter
Quality combined with character / De la qualité avec du caractère / 
Qualità con carattere

Angenehmer 
Geh- und Stehkomfort

Pleasant walking and standing comfort / 
Agréable sous les pieds / Comfort al 
camminamento e sotto e piedi

Vielfältige 
Verlegemöglichkeiten

Various installation options / 
Nombreuses possibilités de pose / 
Ampia gamma modalità di posa

Pflegeleichte Oberfläche

Easy care surface / 
Facilité d‘entretien /
Facilità di pulizia

Hoher Feuchtigkeitsschutz

High moisture protection /
Haute protection contre l’humidité / 
Elevata protezione contro l’umidità

Extra robust durch 
mehrschichtigen Aufbau

Extremely sturdy thanks to multi-layer 
structure / Extra-résistant grâce à 
sa structure multicouche / Struttura 
multistrato molto robusta

Authentische, synchrongeprägte 
Oberflächenstruktur

Authentic surface texture with syn-
chronous embossing / Texture de sur-
face authentique, façonnée de manière 
synchrone / Superficie strutturata 
autentica con goffratura sincronizzata



max. 29°C Typ W

555 Wooden Styles
5701 / 701X / 6701 / 701H Oak Light EIR

5701

701X Click!

6701

701H Click!

6

   22,80 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,08 m²  

   15,00 x 75,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,58 m²  

   22,86 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

   15,24 x 76,20 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfrei-
nées / Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 5701 Oak Light EIR
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 6701 Oak Light EIR Herringbone



max. 29°C Typ W

555 Wooden Styles
5702 / 702X / 6702 / 702H Oak Cream EIR

5702

702X Click!

6702

702H Click!

10

   22,80 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,08 m²  

   15,00 x 75,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,58 m²  

   22,86 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

   15,24 x 76,20 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfrei-
nées / Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 5702 Oak Cream EIR
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 6702 Oak Cream EIR Herringbone



max. 29°C Typ W

555 Wooden Styles
5703 / 703X / 6703 / 703H Oak Nordic EIR

5703

703X Click!

6703

703H Click!

14

   22,80 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,08 m²  

   15,00 x 75,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,58 m²  

   22,86 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

   15,24 x 76,20 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfrei-
nées / Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 5703 Oak Nordic EIR
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 6703 Oak Nordic EIR Herringbone



max. 29°C Typ W

555 Wooden Styles
5704 / 704X / 6704 / 704H Oak Blond EIR

5704

704X Click!

6704

704H Click!

18

   22,80 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,08 m²  

   15,00 x 75,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,58 m²  

   22,86 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

   15,24 x 76,20 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfrei-
nées / Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 5704 Oak Blond EIR
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 6704 Oak Blond EIR Herringbone



max. 29°C Typ W

555 Wooden Styles
5705 / 705X / 6705 / 705H Oak Natural EIR

5705

705X Click!

6705

705H Click!

22

   22,80 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,08 m²  

   15,00 x 75,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,58 m²  

   22,86 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

   15,24 x 76,20 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfrei-
nées / Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 5705 Oak Natural EIR
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 6705 Oak Natural EIR Herringbone



max. 29°C Typ W

555 Wooden Styles
5706 / 706X / 6706 / 706H Oak Chalet EIR

5706

706X Click!

6706

706H Click!

26

   22,80 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,08 m²  

   15,00 x 75,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,58 m²  

   22,86 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

   15,24 x 76,20 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfrei-
nées / Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 5706 Oak Chalet EIR
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 6706 Oak Chalet EIR Herringbone



max. 29°C Typ W

555 Wooden Styles
5707 / 707X  Oak Classic EIR

5707

707X Click!

30

   22,80 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,08 m²  

   22,86 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfrei-
nées / Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 5707 Oak Classic EIR



max. 29°C Typ W

555 Wooden Styles
5708 / 708X Oak Rustic EIR

708X Click!

5708

32

   22,80 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 7,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,08 m²  

   22,86 x 152,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,48 m²  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfrei-
nées / Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!
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Designböden Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Wooden Styles 5708 Oak Rustic EIR
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555  

2,5 mm Klebevariante 
2,5 mm Adhesive version 
2,5 mm Variante encollée
2,5 mm Variante adesiva

1  Transparente 0,55 mm Nutzschicht
 inkl. PU-Vergütung
Transparent wear layer incl. PU treat-
ment / Couche d‘usure transparente 
traitement PU incl. / Strato di usura 
trasparente incl. trattamento PU

2  Fotofilm (Holz/Stein)
Printed film layer (wood/stone) / 
Film décoratif (bois/pierre) / 
Strato dec. (legno/pietra)

3  Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer / 
Couche de stabilisation / 
Strato di stabilizzazione

4  Trägermaterial PVC 
Support layer PVC / 
Couche de fond PVC / 
Materiale di supporto PVC 

5  Empfohlene Unterlage:
 JK 160 Silent Allrounder 
Recommended underlay / 
Sous-couche recommandée / 
Sottostrato consigliato

Produktdetails / Product details / Détails du produit / Dettagli 
del prodotto
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555 Click! 

7,0 mm Clickversion  
7,0 mm Click version 
7,0 mm Version cliquée  
7,0 mm Versione clic

1  Transparente 0,55 mm Nutzschicht
 inkl. PU-Vergütung
Transparent wear layer incl. PU treatment / 
Couche d‘usure transparente traitement 
PU incl. / Strato di usura trasparente incl. 
trattamento PU

2  Fotofilm (Holz/Stein)
Printed film layer (wood/stone) / 
Film décoratif (bois/pierre) / 
Strato dec. (legno/pietra)

4  Stabilisierungsschicht 
 Stone Polymere Composite SPC 
Stabilisation layer SPC/ 
Couche de stabilisation SPC / 
Strato di stabilizzazione SPC

3  Trägermaterial 
 PVC 
Support layer PVC / 
Couche de fond PVC / 
Materiale di supporto PVC

5  Integrierte 
 Trittschalldämmung IXPE 
Integrated impact sound insulation IXPE / 
Sous-couche d’isolation acoustique IXPE 
intégrée / Isolamento acustico IXPE integrato
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Verlegemöglichkeiten / Fitting options / Différentes méthodes 
de pose / Opzioni di installazione

Variable Verlegemöglichkeiten

16 verschiedene Planken pro Dekor ermöglichen ein 
wiederholungsarmes Verlegebild – ob im elegantem 
Fischgrat, klassischem Würfelverband, ruhigem Leiter-
verband oder im unregelmäßigen Verband, der Schiffs-
bodenoptik. Auch die Kombination verschiedener 
Oberflächendekore bietet reizvolle Möglichkeiten. Mit 
diesen variablen Verlegemöglichkeiten kann die Optik 
eines klassischen Parkettbodens erreicht werden, der 
zusätzlich die Vorteile eines Designbodens bietet. 

Variable laying options

16 different planks per decor make a low-repetition 
laying pattern possible – from elegant herringbone, 
classic dice arrangement to calming ladder pattern 
or strip flooring laid irregularly. The combination of 
different surface decors also offers fascinating possi-
bilities. These variable laying options make a classic 
parquet floor appearance possible, which offers the 
advantages of a design floor in addition.

Possibilités de pose variées

16 planches différentes par décor permettent de 
créer une surface peu répétitive – qu‘il s‘agisse d‘une 
surface élégante à chevrons, en carrés classique, d‘une 
surface douce en échelle ou d‘une surface irrégulière 
à l‘anglaise. La combinaison de différents décors de 
surface offre également des possibilités séduisantes. 
Grâce à ces possibilités de pose variées, il est possible 
d‘obtenir l‘aspect d‘un parquet classique qui offre les 
avantages d‘un sol design.

Svariati schemi di posa

16 diversi listoni per decoro consentono schemi di 
posa sempre diversi – dall’elegante spina di pesce alla 
classica lega di scale, composizione a scacchi classico, 
fino all’irregolare listone a strip. Interessante anche la 
combinazione di diversi decori. Questi svariati schemi 
di posa consentono di ottenere l‘effetto di un parquet 
classico, con tutti i vantaggi di un pavimento di design.

Fischgratverband
Herringbone arrangement / En chevrons / Compo-
sizione a spina di pesce

Leiterverband
Ladder pattern / Pose en échelle / lega di scale

Unregelmäßiger Verband
Irregular arrangement / Irrégulière / Composizione ir-
regolare 

Würfelverband
Dice arrangement / En carrés / Composizione a scacchi 



BrownBrown 6 x 915 mm3 x 915 mm

Light BeigeLight Beige 6 x 915 mm3 x 915 mm

Dark GreyDark Grey 6 x 915 mm3 x 915 mm

BlackBlack 6 x 915 mm3 x 915 mm 

SilverSilver 6 x 915 mm3 x 915 mm 

WhiteWhite 6 x 915 mm3 x 915 mm
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Akzentstreifen / Feature strips / Filets / Fughe a strisce 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore  2,3 mm

Der Einsatz von Designelementen unterstützt das 
Ambiente entscheidend. Akzentstreifen sind in unter-
schiedlichen Farben erhältlich. 

The use of design elements has a major impact on 
the ambiance. Accent strips are available in different 
colours.

L’utilisation d’éléments design conforte l’ambiance de 
façon déterminante . Les baguettes décoratives sont 
disponibles en différentes couleurs .

L’utilizzo di elementi di design è il decoro essenziale 
dell’ambiente. Le strisce accent sono disponibili in 
colori diversi. 

Muster, Prospekte und Fotos dienen nur der groben 
Orientierung und sind unverbindlich. Das Alter und die 
Einwirkung von Sonnenlicht hat Einfluss auf die natürliche 
Farbveränderung gedruckter Dekore. Farbabweichungen in 
Druckmedien oder Bildschirmdarstellungen zum Original 
sind möglich. Dadurch kann das Produkt zum Zeitpunkt der 
Auslieferung deutliche Unterschiede zur Mustervorlage auf-
weisen. Maßgeblich für die konkreten Produkteigenschaften 
ist ausschließlich das aktuelle Technische Datenblatt, das Sie 
unter www.jordanshop.de finden. 

All samples, brochures and photos are therefore only pro-
vided in order to give you rough idea and are not binding. 
Both age and exposure to sunlight do impact on the natural 
printed finish colour changes. The colours of the original may 
therefore vary from the way they look in print media or on 
a screen. At the time of delivery, the product may therefore 
differ clearly from the material sample provided. Only the 
technical data sheet, which you can find at www.jordanshop.de, 
is relevant with regard to specific product properties. 

Les échantillons, les brochures et les photos ont uniquement 
une valeur indicative et sont sans engagement. Le vieillissement 
et l’exposition au soleil ont une influence sur le changement 
naturel de couleur des décors imprimés. Des variations de cou-
leur entre les documents imprimés ou les représentations sur 
écran et l’original sont possibles. C’est pourquoi au moment 
de la livraison, le produit peut nettement différer de l‘échan-
tillon. Seule la fiche technique actuelle que vous trouverez 
sur www.jordanshop.de détermine les caractéristiques 
concrètes du produit. 

Modelli, dépliant e fotografie servono solo per orientarsi e 
non sono vincolanti. L‘età e la luce del sole tendono a mo-
dificare in modo naturale il colore dei decori stampati. Non 
si escludono differenze cromatiche rispetto all‘originale sui 
supporti di stampa o sulle schermate. Col passare del tempo, 
il prodotto può cambiare le proprie caratteristiche rispetto 
al momento della fornitura. L‘unico documento vincolante 
con le caratteristiche del prodotto è la scheda tecnica attuale 
disponibile alla pagina www.jordanshop.de. 

Gewährleistungshinweis / Warranty note / Avis de garantie / 
Nota sulla garanzia 



38



Create
your room!

joka.de

39

Ob in der Beratung mit den Endkunden oder als Tool 
für zu Hause: Mit dem vielseitigen JOKA Raumplaner 
unter joka.de können Sie sich anhand verschiedener 
Raumbilder mit JOKA Produkten aus den Bereichen 
Bodenbeläge, Tapeten, kreative Wandverkleidung und 
Wohn- oder Möbelstoffe umfangreich inspirieren lassen. 
Ganz neu lässt sich jetzt auch ein eigenes Bild hochladen. 
So kann mit wenigen Klicks schon vorab virtuell getestet 
werden, wie der neue Fußboden in den eigenen vier 
Wänden wirkt. 

Visualise your living ideas with JOKA products in the 
JOKA room planner. Brand new function: Take a photo 
of your own room and test online how the flooring will 
look in your own four walls.

Visualisez dans le planificateur d’espace JOKA vos idées 
d’habitat avec les produits JOKA. Une toute nouvelle 
fonction : photographier sa propre pièce et tester vir-
tuellement l’effet du nouveau sol dans ses quatre murs.

Con il pianificatore JOKA puoi dar vita alle tue idee di 
interior design con i prodotti JOKA. Nuova funzione: 
puoi fotografare la tua stanza e testare in modo virtuale 
che effetto farà un nuovo pavimento tra le pareti di casa 
tua.
 

NEUE 

FUNKTION: 

Eigenen Raum 

Boden virtuell 

wechseln
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Raumplaner 
Room planner
Planificateur d’espace
Pianificatore

Onlineshop 
Online shop
Magasin en ligne
Negozio online

Website 
Website 
Site web 
Sito web


